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Nominalisation et transformations syntaxiques 

Transformez la phrase initiale en utilisant l’amorce.  
Exemple :  
Bien que la jeune femme ait appelé à l’aide, elle n’a pas été prise en charge par le SAMU.  
= Malgré son appel à l’aide, la jeune femme n’a pas été prise en charge par le SAMU.  

 

a. Bien que Bruxelles se trouve en territoire flamand, elle est 

majoritairement francophone.  

 

Malgré … 

 

b.  Macron s’est entretenu avec son premier ministre et ensuite a rencontré 

les représentants des syndicats.  

 

Après … 

 

c. La jeune femme avait décidé de divorcer parce que son mari avait souvent 

des accès de violence inquiétants.  

 

                                                      … à cause de … 

 

d. Il a subi un grave accident de voiture et est resté paraplégique. 

 

                                                       … suite à … 

 

e. Il a essayé plusieurs fois d’aider son collègue, mais celui-ci n’a pas réussi 

à remonter la pente.  

 

Malgré …  

 

f. Le feu a pu être contrôlé parce que les pompiers sont intervenus 

rapidement. 

 

Grâce à …  

 

g. La ligne 4 va être fermée 

parce que des travaux vont être effectués prochainement.  

parce qu’elle est en mauvais état.  

parce que les usagers en sont mécontents.  

parce que les usagers se sont plaints de son état.  

parce que les travaux vont commencer.  

 

La ligne 4 va être fermée en raison de …  


